九年级数学试题参考答案2019.01
一、选择
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	选项
	A
	B
	B
	D
	A
	C
	D
	C
	C
	D
	A
	B



二．填空：13. 30      14. -2       15.  3      16.  -32    17.  14.4      18. 
三、解答题
19.（本题共6分）解方程x2-2x=0
解：x(x-2)=0……2分
                            x=0或x-2=0
                            ∴ x1=0,……4分   x2=2……6分
（其它方法配方正确（x-1）2=1或公式计算正确△=4得2分）

20.（本题共6分）计算： 

                        =……3分

                        =

[bookmark: topic_8a1d67a8-50ac-4633-b51e-156d250d96]                        =……6分
[image: ] 21.解：在△ABD和△ACB中  ∵∠ABD=∠C，∠C=∠C，∴△ABD∽△ACB……2分


       ∴ ∴  ∴AC=16……4分
∴CD=AC-AD=16-9=7  ……6分



22．解：在Rt△CDH中  ∵∠CDH =60°∴∠DCH=30°∴CD=2DH

         设DH=x米，则CD=2 x米，CH=米……2分

          在Rt△CDH中∵∠BAH =30°∴tan∠BAH= 

          ∴x=……4分


         ∴CH==（米）……6分


         ∴BH=BC+CH=2+=（米）……7分

      答：立柱BH的长为（）米。……8分    （其他方法适当得分）
          [image:  ]

23．（1）40x ……2分 (2)y=-400x2+1600x+4800 ……4分
    （3）(20+10x)(240-40x)=6000     解得x1=1,x2=3……5分
     当x=1时，每件利润为20+10×1=30元<40元……6分
     当x=3时，每件利润为20+10×3=50元>40元(不合题意，舍去) ……7分
     答：当销售单价增加10元时，商场每天销售这种品牌的服装可获利润6000元。……8分
24. 
(1) 不相同……3分      （2）3……6分
（3）
	一  二
	白1
	白2
	红1
	红2

	白1
	
	（白1，白2 ）
	（白1，红1）
	（白1，红2 ）

	白2
	（白2，白1 ）
	
	（白2，红1）
	（白2红2）

	红1
	（红1，白1）
	（红1，白2 ）
	
	（红1，红2）

	红2
	（红2，白1）
	（红2，白2 ）
	（红2，红1 ）
	


……8分
∵共有12种等可能的结果，其中摸出的两球颜色相同的有4种……9分

∴P（摸出的两球颜色相同）=……10分

25．(1)把点 A（m，3）和点B（6，n）代入得m=2, ……1分  n=1……2分

        把点 A（2，3）代入得k=6……3分
(2)  0<x<2或x>6   ……3分       
(3) (3)P1(3,0), ……7分P2(5,0), ……8分  P3(0.5,0), ……9分P1(5.5,0), ……10分
26.（1）证明：∵四边形ABCD是矩形，      ∴AB=CD，∠BAD= ∠C=90°，
             ∵△EBD是由△CBD折叠而得，∴ED=CD，BC=BE，∠BED=∠C=90°





             ∴ED=AB，∠BAD=∠BED=90°……2分
∵在△AFB与△EFD中，，∴△AFB≌△EFD（ASA） ……3分，  ∴AF=EF；    ……4分 
（2）解：设AF=x，则EF=x  ∵BC=BE=4， ∴BF=4-x， ……5分
∵∠BAF=90°∴AF2+AB2=BF2，  ∴x2+32=（4-x）2，  ∴x=，……6分
∴tan∠ABF===；……8分              [image:  ]


（3）解：∵四边形ABCD是矩形，∴∠BAD=90°，AD∥BC, ∴AC=[image:  ]=[image:  ]=5，……9分





∵AD∥BC∴∠FAG=∠GCB又∵∠AGF=∠CGB   ∴△AGF∽△CGB，……10分
∴，  设AG=m，则CG=5-m，  ∴=，  解得m=，即AG=．……12分
27.


解：（1）把，C（0，4）两点代入得：


……1分   解得：……2分

 所以，抛物线的表达式为；……4分


[bookmark: _GoBack]
（2） 

将y=0代入得,所以B（4，0）

     设直线BC的表达式为，将B（4，0），C（0，4）代入得：



  解得  所以，直线BC的表达式为……5分

设P（m,),则Q（m,-m+4)      (0<m<4)


所以PQ=（）-（-m+4)=

∵

∴

∴……6分

当m=1时，

当m=3时，

∴……8分



（3）设点，则点，∴PQ=


，，


∴，……10分

                                           


，有最大值，


当m=2时，的最大值为：．……12分
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